
 

 

 

 

 

 

 

Θϋμα: Δύγλωςςη και  αναξιόπιςτη η πολιτικό ηγεςύα του Υπουργεύου Παιδεύασ 
 
                Λύγεσ μόνο ώρεσ μετϊ τη ςυνϊντηςη του Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. με την πολιτικό ηγεςύα 
του Υπουργεύου Παιδεύασ, όπου η Υπουργόσ δόλωςε, με αφορμό την αναφορϊ μασ ςτισ 
δηλώςεισ του προϋδρου του Ι.Ε.Π. για αξιολόγηςη τύπου Π.Δ. 152, ότι  «το Υπουργεύο 
εύναι αυτό που παύρνει τισ αποφϊςεισ και όςον αφορϊ την αξιολόγηςη δεν 
δρομολογεύται τύποτε ςχετικό με αυτόν προσ το παρόν», φρόντιςε η ύδια να αποδεύξει 
ότι χρηςιμοποιεύ διπλό γλώςςα. Τόςο με ανακούνωςη του Υπουργεύου όςο και με 
ανϊρτηςη ςτα μϋςα κοινωνικόσ δικτύωςησ, αναφϋρθηκε ςτισ προθϋςεισ του 
Υπουργεύου ςχετικϊ με την αξιολόγηςη. 
 

«Σχετικϊ με την αξιολόγηςη των εκπαιδευτικών, ο ςχεδιαςμόσ μασ για την 
πρωτοβϊθμια και τη δευτεροβϊθμια εκπαύδευςη εύναι ςαφόσ και ξεκϊθαροσ: πρώτο 
βόμα η επιμόρφωςη των εκπαιδευτικών και η αξιολόγηςη των ςχολικών μονϊδων και 
ςτη ςυνϋχεια η αξιολόγηςη δαςκϊλων και καθηγητών», όταν η ανϊρτηςη τησ 
υπουργού καθώσ και το περιεχόμενο τησ ανακούνωςησ του Υπουργεύου. 

 

Το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε.  θεωρεύ ότι η διγλωςςύα  τησ πολιτικόσ ηγεςύασ του 
Υπουργεύου Παιδεύασ ενιςχύει την ϊποψη ότι υπϊρχει «κρυφό» ατζϋντα ςτην 
αςκούμενη εκπαιδευτικό πολιτικό με ςχεδιαςμό ϊλλον απ’ αυτόν που κοινοποιεύται 
ςτο διϊλογο με τισ Ομοςπονδύεσ. Χαρακτηριςτικό παρϊδειγμα αυτόσ τησ πρακτικόσ 
αποτελούν οι ρυθμύςεισ των ϊρθρων 50 και 58 του Ν. 4653/2020 (τύτλοι των κολλεγύων 
και 3ετόσ αποκλειςμόσ ςτουσ διοριςμούσ) που  δεν ανακοινώθηκαν ςτισ όποιεσ 
ςυναντόςεισ Δ.Ο.Ε. και πολιτικόσ ηγεςύασ αλλϊ προςτϋθηκαν μετϊ τη λόξη τησ 
διαβούλευςησ του νομοςχεδύου και ψηφύςτηκαν με διαδικαςύεσ αςτραπό. 

 

Το εκπαιδευτικό κύνημα δεν πρόκειται να αποδεχτεύ επαναφορϊ ςε λογικϋσ 
αξιολόγηςησ-χειραγώγηςησ που προαναγγϋλλει ο πρόεδροσ του Ι.Ε.Π. με κϊθε 
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ευκαιρύα ςε ολοφϊνερη, όπωσ φαύνεται καθαρϊ,  ςύμπλευςη με την πολιτικό ηγεςύα 
του Υπουργεύου. Η αντύδραςό μασ θα εύναι δυναμικό και θα ανατρϋψει τα ςχϋδιϊ τουσ.  
 

 
Για το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. 

 
 

 


